
ACTA ♯ 018-2024

SESI6N ORDINARIA

En la parroquia San Placido del Cant6n Portoviejo, Provincia de Manabf, a los treinta

dias del mes de septiembre de 2024, Se re心nen los miembros del Gobierno Aut6nomo

Descentralizado de la Parroquia Rural San Plfroido, COn la finalidad de 11evar a efecto la

SeSi6n ordinaria, legalmente convocada y estando presente e=ng. Frowen Bosco

Moreira Garcfa en calidad de Presidente. Lcda. Cecibel Monserrate V6lez Loor

Vicepresidenta y los vocale§: Ec. Oswaldo Gabriel Garc子a Casanova, Sr, Dubal Marceliano

Jim6nez Loor y Sr・ Walter Francisco Mendoza Sornoza.剛sefror Presidente pide al

Secretario que lea la convocatoria con el siguiente orden del dfa: Primero. " 1nstalaci6n

de la sesi6n. Segundo.. Enmienda y aprobaci6n del acta de la sesi6n anterior. Tercero,

- Lectura de comunicaciones, Cuarto. - Asuntos varios. Quinto. - Resoluciones. Sexto○ ○

Clausura" Siendo leido el orden del dfa, eS PueStO a COnSideraci6n siendo aprobado por

unanimidad por los miembros del pleno, dando continuidad a los siguientes puntos.

Prlmero. ・量nstalaci6n de la sesi6n, Siendo las lOHOO y existiendo el qu6rum

reglamentario. el se怠or Presidente da por instalada la sesi6n. §egundo○ ○ Enmienda y

aprobac16n del acta de la sesi6n anterior, EI se吊or Presidente pone a consideraci6n

del pleno la aprobaci6n del acta de la sesi6n anterior, la cual fue anexada a la

COnVOCatoria y enviada a cada uno de los vocales. No existiendo ninguna observaci6n

en el acta, el sefior Presidente pide al Secretario que tome votaci6n, Siendo aprobada el

acta por unanimidad por los miembros del pleno. Tercero. "　Lectura de

COmunlcaclones. EI se丘or Presidente pide al Secretario que de lectura a las

COmunicaciones recibidas, Seguidamente el Secretario da lectura a las comunicaciones

que se han recibido, Para Io cual el Presidente menciona que algunas comunicaciones

ya han sido atendidas y otras se atenderまn seg心n nuestra competencia, adem急s expresa

que de existir alguna duda sobre las comunicaciones, Se tratara en el punto de asuntos

Varios, dando asf paso al siguiente punto. Cua巾O〇一Asuntos varios, EI se吊or Presidente

POne a COnSideraci6n del pleno este punto y expresa que, Se ha reintegrado a sus

funciones desde el pasado mi6rcoles 25 de sep債embre, aSistiendo al festival de la tonga

realizado el domingo 29 de septiembre, POr lo cual agradece a todos Ios participantes,

ya que fue un evento de gran magnitud que engrandece a nuestra cu血ra de la zona

rural y reactiva la economia. La Lcda. Cecibel V6lez quien le subrogo en las funciones,

manifest6 sobre la visita del sefior Gobernador de la provincia, a la que asisti6 a un

recorrido en conjunto con el Gobemador y el Teniente Polftico por la zona urbana de

nuestra parroquia, en eSPeC腕co por el terreno que tenemos a disposici6n para la



COnStruCCi6n de la UPC. no se obtuvo ningdn compromiso de parte del se充or

Gobernador, hasta el momento no se ha obtenido respuesta sobre el oficio enviado a la

Policia Nacional solicitando informaci6n sobre la construcci6n de la UPC, el vocal Dubal

Jim6nez propone enviar un oficio directamente a la Ministra del Interior para tener una

respuesta contundente, ya que nO Se tiene respuesta de los mandos medios, eStO

COnSiderando e=argo proceso desde las administraciones anteriores; el vocal Gabriel

Garcfa menciona que se debe llegar hasta las d蝿mas instancias para lograr la

COnStruCCi6n de la UPC en el terreno que se tiene a disposici6n, ya que a la actualidad

Serfa imposible la construcci6n de una UPC totalmente nueva, eSO tOmando en cuenta

las situaciones econ6micas del pais. La vocal Cecibel V61ez manifiesta que, POr Su Parte

aportara con todo su apoyo para lograr el objetivo propuesto, que eS la construcci6n de

la UPC. En otros tema, la semana pasada llego una maquina moto niveladora del

Gobierno Provincial de Manabf la oual estuvo reaperturando caminos veraneros en

nuestra parroquia, PerO le ocurri6 un da允o considerable, eStamOS a la espera de que el

COntratista la arregle lo antes posible y con債nuar con los trabajos; la mまquina de

PrOPiedad del GAD Parroquial presenta tambi6n un da丘o muy grave, que eStamOS

analizando para su arreglo, en la pr6xima sesi6n estaremos tratando el tema

PreSuPueStario para considerar si es prudente arreglar o no es屯miquina, ya que Se

debe tener en cuenta que esta pr6xima a cumplir su vida融l y en lo que va del a吊o ha

PreSentado muchos problemas para su funcionamiento. el vocal Dubal Jim6nez pide que

Se PreSente Para la pr6xima sesi6n un informe exhaustivo de todo el gasto que se ha

tenido en el a鼠o para el mantenimiento de la retroexcavadora y tomar una decisi6n, ya

que como se ha comentado son muchos Ios dafios que ha tenido y poco el trabajo que

ha realizado. EI vocal Gabriel Garcfa manifiesta que, Se debe analizar bien esta situaci6n,

ya que si no se le da un arreglo a la maquina, que PaSarfa con el operador debido a que

no estarfa cumpliendo con el trabajo por la inoperatividad de la retroexcavadora. EI

Se兎or Presidente menciona que, Se ha realizado un mantenimiento en el mercado

Central y estuvo el dfa domingo 29 de septiembre realizando un recorrido para

COnStatar los trabajos realizados; COn reSPeCtO al ′.Polideportivo San Pl台cido’’se ha

SOlicitado la repavimentaci6n y el pintado junto con la se静alizaci6n de la via, eStamOS a

la espera de una respuesta favorable, ademds se han hecho recorridos en el

POlideportivo, ya que nO Se ha respetado el acta firmada que considera algunos cambios

en el escenario y el sistema de alumbrado, aSi mismo la obra no cuenta con una rampa

Para los discapacitados, el AIcalde ya tiene conocimiento del tema y se espera que se d6

SOluci6n antes de la entrega de la obra, EI vocal Gabriel Garcia manifiesta que harまuso

de sus vacaciones en el mes de octubre, POr lo cual su alterna la Sra" Lilian Delgado



estarまa cargo de sus funciones. Sin mまs que tratar se da paso al siguiente punto.

Quinto○ ○ Resoluciones. Se concluye que no existen resoluciones. Sexto○ ○ Clausura.

Siendo las 13H18 yhabiendo tratado todos Ios puntos del orden del dfa, e=ng, Frowen

Moreira Garcfa en calidad de Presidente del GADPR SAN PLÅcIDO da por clausurada la

SeSi6n ordinaria. Para constancia firman:

ng Ad機


